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OBJETO DE LA INSTRUCCIÓN: 

 

A continuación se desarrolla la IT-08/10 que describe la sistemática a seguir para 

la declaración de recintos en pro indiviso: 

 

DESCRIPCIÓN: 

 

Para declarar pro indiviso, hay que ir al menú “Delimitación de Explotaciones”, 

cargar la explotación y asignar a cada expediente la parte que le corresponda del recinto:   

 

 
Fig. 1 

 

Para cada declarante, se delimita la parte solicitada y se elimina la restante. En el 

siguiente ejemplo, el recinto está declarado por tres expedientes (Fig. 1).  

 

Para el primer declarante (el que corresponde al expediente cargado en el 

delimitador), se traza una polilínea ajustada a la superficie declarada que corta el recinto 

y posteriormente, se elimina la parte perteneciente a los otros declarantes (Fig. 2).   

 

 
Fig. 2 
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Para el segundo declarante, se tiene que delimitar la superficie que se muestra en 

la figura 3, para ello ver IT-03/10 o IT-04/10. 

 

 
Fig. 3 

 

Para el tercer declarante, se repite el paso seguido para el segundo declarante, 

siendo ahora la superficie a delimitar la mostrada en la figura 4. 

 

 
Fig. 4 
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También se puede encontrar el caso en que los pro indivisos se constituyan como una 

Comunidad de Bienes, en este caso se dibuja la explotación completa y el NIF declara 

la totalidad de la explotación. (Fig. 5) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fig. 5 


